

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 25 марта 2014 года
№ 25 (9457)

Цена 6 руб. 01 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• 25 марта – День работника культуры

Уважаемые работники культуры, ветераны отрасли!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником! Культурная сфера занимает особое место в жизни человека. Приобщение к культурному наследию делает каждого из нас чище, добрее, гуманнее. Как зерно, брошенное в благодатную почву, так и искусство может пробудить в человеке духовность, дать толчок развитию его самых лучших качеств.

2014 год объявлен в России Годом культуры с целью привлечения внимания общества к вопросам развития культуры, сохранения культурно-исторического наследия и роли российской культуры во всём мире. Уверен, что этот год принесёт вам новые профессиональные достижения, удачу и благополучие!

Огромное спасибо вам за бескорыстное служение выбранному делу, за верность лучшим традициям культурно-просветительской деятельности, энтузиазм, умение дарить людям радость и хорошее настроение!

Добра вам, здоровья, творческих достижений, вдохновения и успехов в труде на благо родного края!

А. С. КРИВОЛАПОВ,
глава района

Уважаемые работники культуры Викуловского района! Дорогие ветераны отрасли!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работника культуры!

Говорят, что культура – это любовь к миру. Её доносят до нас именно деятели культуры – работники клубов, библиотек, сотрудники музеев. В отрасли культуры работает множество истинно талантливых людей, которые каждодневно создают людям праздник, обеспечивают жителям района возможность соприкоснуться с прекрасным.

Благодаря вашему таланту, умению замечать и отражать своеобразие жизни, зарождаются актуальные художественные идеи, развивается духовное здоровье жителей нашего района.

Достойны самого высокого уважения те, кто выбрал для себя служение культуре, сделал её основой судьбы. Вы работаете тогда, когда отдыхают другие, щедро отдаёте людям богатство своей души, дарите радость общения с прекрасным. От имени ваших слушателей, зрителей, читателей, посетителей поздравляю вас с профессиональным праздником и благодарю за ваш неоценимый и самоотверженный труд!

В этот весенний день желаю вам, чтобы в ваших сердцах всегда царили счастье, радость, надежда на лучшее. Пусть каждый новый день наполняет вас новыми идеями и приведёт к успеху во всех творческих начинаниях! Здоровья вам и вашему близким, мира и благополучия в ваших семьях! С праздником, дорогие коллеги!

Е.П. СЕБЕРЯКОВА,
директор МАУК «Центр культуры и досуга Викуловского района»

Дорогие коллеги!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника культуры!

Работники этой сферы – не просто сотрудники, выполняющие определённые обязанности, а люди яркие, творческие, инициативные, глубоко осознающие и чувствующие всё прекрасное, которое окружает нас, и которое мы порой просто не замечаем в обычной жизни.

Уважаемые коллеги! Именно вы, как никто другой, умеете увлечь за собой и взрослого, и ребёнка в мир прекрасного. Ваша удивительная энергия, бесконечная преданность профессии, любовь к людям способны творить чудеса. Благодаря идеям и кропотливому труду работников культуры, наш район живёт яркой и интересной жизнью. Огромное вам спасибо за высокий профессионализм и верность избранному делу!

От всей души желаю вам творческих успехов, вдохновения, осуществления самых смелых идей и проектов! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

О.Н. КАСТОРНОВА,
начальник отдела по культуре, спорту и молодёжной политике

С областного конкурса – с победой



Областной конкурс чтецов, посвящённый 200-летию со дня рождения выдающегося украинского поэта и художника Т.Г. Шевченко, прошёл в г. Тюмени во Дворце национальных культур «Строитель» 15 марта.

Конкурс проходил по трём возрастным категориям: от 5 до 12 лет, от 13 до 18 лет и старше. Участникам предстояло декламировать стихотворение или часть поэтического произведения Т.Г. Шевченко либо авторское произведение на украинском языке об этом поэте.

Цели литературного марафона – содействие литературному и патриотическому воспитанию детей и молодёжи через познание творчества поэта, приобщение к литературному наследию и творчеству поэтов и композито-

ров Украины, поиск талантливых чтецов, мастеров поэтического и литературного слова, расширение и укрепление связей украинцев юга Тюменской области с народами других национальностей.

Среди 95 участников конкурса, прибывших в областной центр, наш район представляли работники МАУК «ЦКД» Евгения Викторовна Чернякова (заместитель директора), Наталья Анатольевна Лукьященко (заведующая досуговым отделением) и учащийся ВСШ №1 Павел Черняков. Отрывки для чтения конкурсанты выбирали сами. На украинском языке прочли стихотворения «Судьба» и «Доля» Н. Лукьященко и П. Черняков, а Е. Чернякова декламировала отрывок из поэмы «Наймичка» на русском языке.

Готовили конкурсанты не только литературное произведение, но и костюмы. Самое большое количество участников на сцене заняли дети. С 10 часов утра до 18 часов не прерывались чтения. И вот долгожданные результаты конкурса, и в числе победителей жюри называет фамилии наших чтецов!

Гран-при и премия присуждены Евгении Черняковой, лауреатами 1 степени в своих возрастных категориях стали Наталья Лукьященко и Павел Черняков!

Хочется от всей души поздравить победителей творческого конкурса и пожелать дальнейших успехов!

Т. СУХОВА
На снимке: Н. Лукьященко и Е. Чернякова
Фото автора

• По следам события

Поздравляли коллектив

14 марта в районном Доме культуры чествовали работников ЖКХ, торговли и бытового обслуживания населения, в канун профессионального праздника они принимали поздравления от коллег, руководства и артистов РДК.

Сфера ЖКХ – одна из самых важных и востребованных. Круглый год работники жилищно-коммунального хозяйства следят за тем, чтобы в каждом доме было тепло, светло, комфортно, чтобы мы могли пользоваться всеми коммуникациями.

– За последние 15-20 лет ваше предприятие сделало огромный шаг вперёд, — отметил со сцены первый заместитель главы района, начальник отдела архитектуры, строительства и ЖКХ Г.С. Церцек, поздравляя «коммунальщиков». — Благоустроена территория ЖКХ, появилась новая техника, оборудование в котельных и не только, повсеместно внедряется диспетчеризация, автоматизация – всё это позволяет сократить количество сбоев и повысить удобство.

Григорий Станиславович вручил почётные грамоты главы района за многолетний и добросовестный труд работникам ООО ЖКХ «Викуловское», ООО «Универсал Сервис Строй» и ООО «Сибиряда».

– В далёком 1924 году, после установления Советской власти, был организован Викуловский район, — обратился к истории директор ООО ЖКХ «Викуловское» В.А. Сияткин. — При районной администрации была создана артель, в которой работали 3 человека, они занимались обслуживанием водяных колодцев и смотрели за чистой улицей. Прошло 90 лет. Сегодня у нас работают 3 коммунальных хозяйства, спектр услуг стал гораздо шире. Чтобы услуги были качественными, бесперебойной подача воды и тепла, чтобы люди жили в комфортных домах, нам приходится работать в любых погодных условиях. Спасибо вам за ваш ежедневный труд, спасибо ветеранам за ту базу, на основе которой мы сейчас работаем. С праздником, 90-летием сферы ЖКХ!

К поздравлениям присоединились глава Викуловского сельского поселения В.Г. Шадрин, директор ООО «Сибиряда» Т.В. Дюкова. И снова грамоты и благодарственные письма...

Работники районного Дома культуры подготовили для виновников торжества большой красочный концерт, со сцены звучали не только музыка и песни, но и поздравления и самые добрые пожелания в адрес сотрудников коммунальной службы.

Е. ШЕВЦОВА

• 2014 – Год культуры

НОВЫХ ИДЕЙ И ЯРКИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ!

В следующем году Березинский Дом культуры будет отмечать свой пятидесятилетний юбилей. Ровно на рубеже 60-х годов березинцы получили возможность отдыхать и наслаждаться выступлениями местных и приезжих артистов в своём уютном родном клубе. С тех пор очень многое изменилось, в том числе страна, в которой мы с вами живём, претерпела серьёзные изменения и сама культура, вот только неизменным остаётся главная задача работников культуры – донести до населения всё многообразие наших культурных ценностей и традиций, сохранить их и приумножить. Накануне профессионального праздника работников культуры нам удалось побывать в Березинском ДК, поговорить, чем он живёт и побеседовать с его заведующей Лидией Викторовной Гейн.

Пожалуй, главным действующим лицом, своего рода визитной карточкой любого культурного заведения являются его коллективы. Исполнители и ансамбли, которые занимаются в ДК, представляют его на концертах и фестивалях. На сегодняшний день в Березинском Доме культуры работает несколько ансамблей и кружков.

– Прежде всего, хотелось бы отметить детей, которые регулярно посещают наш Дом культуры и активно участвуют в его творческой жизни, — рассказывает Лидия Викторовна. — Это ребята из нашего вокального кружка «Звёздочка». Они учатся петь, набираются опыта, и что самое важное, им это нравится. Мы ездим с ними постоянно на районные конкурсы, нередко занимаем призовые места. В прошлом году у нас впервые был организован драмкружок, где дети учатся актёрскому мастерству, умению уверенно вести себя на сцене. Всё это, безусловно, пригодится каждому ребёнку. В драмкружке участвуют не только дети, но и взрослые. Участники этого кружка помогают нам в проведении праздников, благодаря им мы часто устраиваем театрализованные представления, например, на Рождество или Масленицу. Вообще, стараемся творчески подходить к любому мероприятию.

В прошлом году отметил двадцатилетний юбилей наш вокальный коллектив «Зоренька», руководит которым Любовь Викто-

небольшой, однако, это не мешает заведующей Л. В. Гейн и художественному руководителю Л. В. Пенгард привлечь и собрать вокруг себя активных и увлекающихся творчеством односельчан, проводить массовые праздники и готовить яркие концертные программы.

Большую часть состава, принимающего участие в культурной жизни села, по словам Лидии Викторовны, составляют женщины. Есть, конечно, и исключения, так три года назад в Березино переехала из Ишимского района семья Шумковых. Леонид вместе со своей супругой Натальей принимают участие во всех мероприятиях Дома культуры, они всегда готовы помочь. Также функции аккомпаниатора березинским ансамблям выполняет ещё один мужчина – баянист и гармонист Александр Иванович Чупин, приезжающий на репетиции из райцентра.

Женскую же часть коллектива наряду с работниками ДК составляют Ирина Иоганесовна Галеева, Ирина Васильевна Селивёрстова, Галина Владимировна Лебзак и Татьяна Викторовна Волкова. Эти люди составляют тот костяк, благодаря которому культурная жизнь села живёт и развивается.

Безусловно, важную роль в любом культурном сообществе играет и молодёжь, от её желаний и стремлений зависит будущее нашей культуры.

– Очень активно в жизни ДК участвуют наши школьники, —



отмечает Л. В. Гейн, — молодёжь же, которая значительно старше школьного возраста, не очень охотно откликается на наши затеи. Есть этому и своё объяснение – просто молодых людей этого возраста в селе не так много, существенно падала рождаемость в трудные для страны времена, возможно, это и сказывается. Юные же артисты всегда рады поучаствовать в мероприятиях, съездить на конкурсы, организовать театральные сценки. Хотелось бы отметить Ангелину и Артура Гейн, Витю и Любу Шумковых, Виталия Гейн, Дашу и Марину Шевелёвых, Даниила Николаева, Георгия Гейн, Ольгу и Настю Мясниковых. Эти ребята наряду со взрослыми являются незаменимыми помощниками в организации любых праздников и концертов.

Главным критерием оценки деятельности работников культуры, наверное, можно считать количество благодарных зрителей, которые регулярно посещают концерты и бурными аплодисментами встречают артистов. Современного зрителя «заполучить» стало гораздо сложнее, чем, допустим, лет десять назад. Ведь не стоят на месте, бурно развиваются телевизионные и информационные технологии, дающие зрелища на любой вкус. Но нужно учесть, что не стоит на месте и наша культура, год от года улучшается качество концертов, становятся лучше звук и свет, ярче и красивее выглядят декорации и костюмы.



– Мы постоянно меняем формы своих концертов, обновляем репертуар ансамблей и исполнителей, — рассказывает Лидия Викторовна. — Начали использовать на выступлениях профессиональные «минусовки» для певцов, дающие более насыщенное и качественное звучание. Стараемся сделать

время и возможность помочь. Не остаётся в стороне от дел Дома культуры и глава Березинского сельского поселения Владимир Михайлович Огнев, он всегда откликается на просьбы, предоставляет транспорт для самых разных поездок.

– Мы поддерживаем связь с



всё, чтобы привлечь зрителей на наши выступления. Конечно, сельчане больше ходят на массовые праздники, но с каждым годом всё чаще и чаще посещают небольшие концерты. В прошлом году мы впервые провели праздник День Благодарения или День немецкой культуры. Со всего района к нам съехались носители этой культуры, было очень интересное мероприятие, всем участникам понравилось, планируем сделать его ежегодным. Вообще, минувший год прошёл для нас интересно, было много юбилеев, пожалуй, самый главный из них – это юбилей нашего села – 310 лет. Отмечали мы также и творческие юбилеи вокальных ансамблей «Зоренька» и «Сибирячка». У многих участников этих коллективов были юбилейные дни рождения, впервые мы в прошлом году стали сдавать в аренду наш зал на подобные торжества. Людям это очень понравилось: то ли дома сидеть, то ли в ДК, где можно потанцевать, попеть и поиграть.

Во всех начинаниях березинцам помогает и наш районный Дом культуры. По словам Л. В. Гейн, будь то фонограммы или костюмы, там всегда найдут

коллективами из других поселений, — продолжает Лидия Викторовна, — недавно ездили в гости к ансамблю «Грация». Также с поздравительной программой посетили поддубровинский ансамбль «Фантазия», которому исполнилось тридцать лет. Регулярно и к нам приезжают в гости ансамбли со своими программами, мы общаемся и обмениваемся творческим опытом. Если говорить о планах на будущее, то хотелось бы, чтобы все наши кружки продолжили работать, артисты добивались новых успехов, чтобы появлялись новые люди в наших коллективах, такие же преданные культуре и увлечённые народным творчеством.

Нам остаётся только поздравить с праздником всех людей, причастных к культурной жизни Березинского Дома культуры, пожелать им неиссякаемого творческого вдохновения, новых идей и ярких выступлений!

А. ШАБАНИН

На снимках: Л. В. Гейн, Л. В. Пенгард, вокальный ансамбль «Зоренька», детский драмкружок «Непоседы», вокальный ансамбль «Сибирячка».

Фото Т. СУХОВОЙ



ровна Пенгард. За плечами этого преданного культуре работника в общей сложности 40 лет работы в нашем ДК. Совсем недавно этот ансамбль попробовал себя и в танцах, заразили нас своими номерами представители Сартамского танцевального ансамбля «Грация», захотелось и самим попробовать закружиться в танцах. Также у нас занимается наш танцевальный ансамбль «Сикот». В последнее время редко собирается вокальный коллектив «Сибирячка», отпраздновавший в прошлом году десятилетие, но мы надеемся, что скоро увидим его на сцене.

Штат работников в Березинском Доме культуры сегодня



• По следам события

Районный этап ежегодного Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» состоялся 14 марта на базе Викуловской средней школы №2. В этом году принять участие в районном этапе прибыли ребята почти всех школ района – всего 16 учащихся.

«Живая классика» – это соревнование по чтению вслух отрывков из прозаических произведений русских и зарубежных писателей среди учащихся шестых классов. Сначала ребята принимают участие в школьном этапе, победители переходят на районный этап, далее – областной и всероссийский. Надо сказать, что конкурс этот за 3 года своего существования собрал тысячи юных ценителей литературы. Впервые он был проведён в 2011 году, и уже тогда участие в нём приняли 20000 шестиклассников из самых разных уголков страны. Через год количество участников увеличилось почти в 100 раз – это около 2 миллионов ребят! В прошлом году конкурс получил статус международного, по-

«Живая классика – 2014»

участвовать во всероссийском этапе приехали школьники из Армении, Азербайджана, Украины, Молдовы, Киргизии, Казахстана, Турции. Сегодня «Живая классика» – один из масштабных проектов, принять участие в котором – большая честь для каждого юного чтеца.

И районный этап выявил лучших, которые в апреле этого года отправятся за-



шетникова, Н.В. Филимонова) распределили места следующим образом. На 3 месте оказалась Мария Куликова (ВСОШ №1), она рассказала о том, как манной кашей можно испортить настроение и долгожданную прогулку в Кремль (отрывок «Тайное всегда становится явным» из произведения В. Драгунского «Денискины рассказы»). 2 место занял ученик Балаганской школы Даниил Марилловцев: он так увлечённо прочитал произведение шведской писательницы А. Линдгрен «Как Эмиль угодил головой в супницу», что вместе с ним смеялся весь зал. Победительницей же районного этапа стала Анастасия Маркова, учащаяся Викуловской школы №2. Настя выбрала для конкурса одну из лучших сказок Г.Х. Андерсена – «Девочка со спичками». Совсем скоро эти ребята примут участие в региональном этапе конкурса.

Кстати, как сообщает «Российская газета», проект «Живая классика» существует не только в России. Ещё в 1959 году в Германии писатель Эрих Кестнер учредил конкурс для юных чтецов. Ежегодно этот конкурс собирает более 700 тысяч участников из 8000 школ. Это самое масштабное школьное соревнование в Германии.

Пожелаем удачи и нашим участникам! Пусть конкурс «Живая классика» станет не только для них самих, но и для всех школьников увлекательным путешествием в мир книг, такой интересный и удивительный!

Е. ШЕВЦОВА

На снимках: победители районного этапа конкурса «Живая классика»: М. Куликова; Д. Марилловцев; А. Маркова

Фото Т. СУХОВОЙ



щищать честь родных школ уже на региональном туре.

Одно из обязательных условий конкурса, на которое члены жюри обращают особое внимание, — выбранное произведение должно выходить за рамки школьной программы. В этом году ребята выбрали тексты самой разной тематики: от серьёзных произведений вроде «Божественной комедии» Данте А. до забавных монологов на основе рассказов М. Зощенко. Практически к каждому выступлению были подобраны музыкальное оформление, показ слайдов, костюмы и реквизит.

На первый взгляд может по-

казаться, что для победы достаточно выразительно прочитать произведение и не забыть текст. На самом деле грамотно построить выступление, донести смысл произведения до слушателей не так-то просто. Нужно проникнуть в смысл текста, действительно любить и хорошо понимать то, о чём читаешь. Немалую роль при этом играют артистизм, умение хорошо чувствовать себя на сцене.

Много отрывков из интересных произведений прочитали ребята, все постарались внести в своё выступление какую-то изюминку. В результате члены жюри (Н.И. Волынкина, Л.П. Ре-

• Из почты «Дежурного репортёра»

Пенсия для переехавших из Казахстана

– Моя бабушка 1940 года рождения приехала на постоянное жительство в Викулово из Республики Казахстан и получила разрешение на временное проживание. С какого срока ей будет назначена пенсия и какие документы нужно предоставить для её назначения?

На вопрос ответила **начальник отдела назначения и выплаты пенсий УПФР Викуловского района Н. МЕХОВИЧ:**

– Для прибывших на территорию РФ граждан России пенсия может быть назначена по месту пребывания или по месту фактического проживания на территории страны при условии снятия с регистрационного учёта по прежнему месту жительства. Для иностранных граждан и лиц без гражданства пенсия может быть назначена только при наличии вида на жительство – документа, подтверждающего право на проживание в РФ указанных граждан.

Пенсия назначается с месяца, следующего за месяцем прекращения выплаты пенсии по прежнему месту жительства, но не ранее чем за 6 месяцев до месяца регистрации по месту жительства на территории России в установленном порядке.

Для определения права на трудовую пенсию по старости гражданам, прибывшим из Казахстана, учитывается трудовой стаж, приобретённый на территории этого государства, а также на любой территории бывшего СССР. Периоды работы, включаемые в стаж, а также порядок исчисления и правила подсчёта стажа устанавливаются согласно нормам пенсионного законодательства РФ.

Основным документом, под-

тверждающим периоды работы, является трудовая книжка. Исчисление расчётного размера трудовой пенсии производится на основании заработка за любые 60 месяцев работы подряд из всей трудовой деятельности до 1 января 2002 года, который подтверждается справками, выданными работодателями либо государственными (муниципальными) органами на основании первичных бухгалтерских документов, заверенных гербовой печатью. Размер заработка определяется путём перевода иностранной валюты (в данном случае – тенге) в рубли по текущему курсу Центрального Банка Российской Федерации на 1 января 2002 года.

Заявление о назначении пенсии, пенсионное дело, дополнительные документы о стаже, заработке подаются в Управление ПФР по месту жительства. Также необходимо предоставить документы, подтверждающие личность, возраст, место жительства и гражданства: паспорт гражданина РФ с отметкой о регистрации по месту жительства, по месту пребывания либо вид на жительство для иностранного гражданина. Без вида на жительство пенсия вашей бабушке не может быть назначена.

Ответ подготовила
Т. СМОЛЯРОВА

• Сельский курьер

Совещание пчеловодов

15 марта 2014 г. прошло совещание пчеловодов Тюменской области. Форум открыл председатель Союза пчеловодов и переработчиков пчелопродукции Тюменской области О. А. Модин, который отметил как один из положительных моментов тот факт, что в прошлом году был принят закон Тюменской области «О пчеловодстве», и он уже работает.

С докладом о болезнях пчёл выступила Т. Ф. Домацкая, заведующая лабораторией Всероссийского научно-исследовательского института ветеринарной энтомологии и арахнологии.

Она обратила внимание, что за прошлый год были проведены анализы пчёл с 29 пазек из 7 районов области, и поскольку сейчас много препаратов для лечения пчёл, то нужно строго соблюдать инструкции по их применению во избежание заглушения продукции пчеловодства антибиотиками.

А.А. Гусарь, заместитель руководителя Управления Россельхознадзора по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам, в своём выступлении отметил, что проверки качества мёда, произведённого

пчеловодами Тюменской области, не выявили нарушений, и пригласил к сотрудничеству. Он также обратил внимание пчеловодов, что теперь можно отбирать образцы мёда для бесплатного анализа в Новосибирской лаборатории Россельхознадзора.

На совещании была доведена информация о предварительной договорённости о предоставлении бесплатной площадки в районе порта для проведения 14 августа медовой ярмарки под брендом «Покупаем Тюменское!».

Ю. ПАВИН,

член Союза пчеловодов и переработчиков пчелопродукции Тюменской области

• По следам события

Благодарим за внимание!

Что нужно нам, пенсионерам, людям старшего поколения? Это работа, внимание и душевное тепло. И мы, все пенсионеры Ермаковского сельского поселения, выражаем огромную благодарность председателю нашей первичной ветеранской организации Н.Н. Денисенко и её помощникам: В.В. Лапудёвой, Е.К. Зайцевой, Л.Н. Жариковой, А.П. Шевелёвой, З.Ф. Денисенко, а также работникам Дома культуры: Н.И. Вычужаниной, З.А. Марковой, Е.Т. Шарайкиной, Л.К. Палашкиной за мероприятия, которые они организуют, а также за внимание и заботу, которую дарят нам!

В Международный женский день 8 марта все пенсионеры снова собрались в Доме культуры. А накануне члены совета ветеранов обошли каждое под-

ворье, где проживают пенсионеры, поздравили с праздником и пригласили на мероприятие. А тем, кто уже не может сам прийти на праздник из-за преклонного возраста, вручили небольшие подарки. И совсем не важно, дорогие они или нет, гораздо дороже внимание к человеку, радость от того, что пенсионера помнят и о нём заботятся!

Нам очень нравится общаться друг с другом на таких мероприятиях, вместе петь песни нашей молодости, даже танцевать! И, конечно, принимать участие в конкурсах. А сколько радости, когда выигрываешь и получаешь небольшие призы! Надо сказать, что каждое такое мероприятие проходит весело, организаторы продумывают всё заранее, стараются сделать на высоком уровне.

Вот и в этот раз мы с удоволь-

ствием приняли участие в таком празднике, послушали дорогие нашему сердцу песни в исполнении ветеранского ансамбля «Околица». А сколько поздравлений, и серьёзных, и шуточных, прозвучало в адрес пенсионеров от главы администрации Ермаковского сельского поселения Н.И. Оленич, председателя совета ветеранов Н.Н. Денисенко, социального работника Т.Г. Жариковой. Все остались довольны организацией этого мероприятия, так же, как и других! И от души благодарим за работу о нас, желаем здоровья, бодрости, добра и творческих успехов в работе! Будьте и впредь хранимы судьбой, соберите все цветы на свете и вам подарить! Всего вам доброго!

Г.А. ВЫЧУЖАНИНА
от имени всех пенсионеров,
с. Ермаки

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ХЕНДАЙ Акцент, 2004 г. выпуска, цвет – серебро, цена договорная. Тел. 8-952-342-73-01.

двигатель ВАЗ-2107, 2008 г. выпуска, инжекторный. Т. 8-912-922-07-27.

телёнка красного, месячного. Тел.: 2-42-43, 8-982-940-69-35.

дрова: чурки, колотые. Принимаем заявки на брус, плаху, тес – красный лес, берёза, осина. Тел.: 2-38-01, 8-912-393-35-69.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-919-951-89-82.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

пилораму ленточную. Тел. 8-950-799-38-28.

ТБ «Айсберг»: ДВП, ДСП, фанера, OSB, пенопласт, теплицы, профиль 60x27 (70 руб/шт). Обр. ул. Куйбышева, 30, тел. 2-40-04.

двух бычков, возраст – 1 мес. и 1,5 мес. Тел.: 8-919-952-57-63, 8-952-349-93-09.

кур-несушек и молодок по адресу: с. Викулово, ул. Радищева, 21. Тел.: 2-35-98, 8-922-041-41-83.

ООО «Быструшинское» реализует бычков с отличными откормочными качествами в возрасте до 5 дней – 90 руб./кг. Тел. 8-902-815-80-84.

Цветоводы любители!

Для вас – широкий ассортимент многолетних цветов (пионы, флоксы, георгины, розы, гладиолусы). Обр.: с. Викулово, Торговая площадь, 19, (магазин «Стрелец»), тел.: 2-45-45, 8-950-492-80-66.

В с. Викулово открылся новый магазин «Детский мир модной одежды» по адресу: Торговая площадь, 13, 1-й этаж. Всех желающих приглашаем в наш маленький уютный магазин. Действует система скидок!

Окна от ООО «Гранд» (г. Тюмень). Тел.: 8(3452) 61-01-49, 8-932-321-01-49. Вам не придётся приезжать к нам в офис, достаточно обговорить условия по телефону, если они вас устроили, наш специалист выполнит замер и предоставит вам договор. Размер окна – 1400x1300 (5200 руб). Пенсионерам – скидки!

ТРЕБУЮТСЯ

бухгалтер. Тел. 8-919-938-74-04.

В салон связи TeleФопоFF требуются продавцы-консультанты (юноши и девушки до 30 лет). Тел. 8-919-938-74-04.

ИЩУТ

Ищу работу: мастер СМР, механик, водитель, автослесарь. Тел. 8-902-850-21-17.

ЗАКУПАЮТ

свинину, КРС, баранину. Тел. 8-904-875-74-71.

КРС, баранов, шкуры КРС. Тел. 8-904-492-07-66.

УСЛУГИ

Фото на документы, печать фото, ксерокопия. Крытый рынок, 2-й ряд, с пн-пт., с 9.00 до 16.00.

Сварочные работы, ковка, ворота, заборы, оградки, мангалы и т.д. Установка теплиц. Тел. 8-904-888-28-70.

ТАКСИ Омск – Викулово – Омск. (Выезд из Викулово в 8.00. Тел.: 8-982-940-65-27, 8-904-476-05-54.)

Такси Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Районный Дом культуры приглашает жителей района 29 марта на районный фестиваль народного творчества «Живые родники», начало в 11.00, цена билета – 100 руб. и выставку декоративно-прикладного творчества — в 10.00, вход свободный.

УТЕРЯН

Утерянный аттестат об основном общем образовании № 1094207 серии А, выданный Озернинской общеобразовательной школой в 1996 г. Клиндуховой Алёне Сергеевне, считать недействительным.

СНИМУТ

Срочно снимут квартиру или частный дом. Своевременную оплату и порядок гарантируют. Тел.: 8-952-674-95-95, 8-912-991-06-29.

два администратора цирка-шапито снимут жильё до 5 апреля. Тел. 8-913-356-10-00.

ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» 03.04.2014 года в 11:00 часов по адресу г. Ишим, ул. Курганская, д.64а проводит открытый аукцион на право заключения договора купли-продажи древесины в: Абатском районе – лот № 1 – береза (Б) – 64 м³, начальная цена (НЦ) – 6720,0 руб; лот № 2 – Б-70 м³, НЦ – 7440,0 руб; лот № 3 – Б-65 м³, осина(Ос) – 57 м³, НЦ-14170,0 руб; лот № 4 – Б-313 м³, НЦ-35880,0 руб; лот № 5 – Б-301 м³, Ос – 89 м³, НЦ-44980,0 руб; Бердюжском районе – лот № 6 – Б-586 м³, Ос-3 м³, НЦ-62040,0 руб; лот № 7 – Б-560 м³, Ос-30 м³, НЦ-62160,0 руб; Голышмановском районе – лот № 8 – Б-31 м³, НЦ-3531,0 руб; лот № 9 – Б-48 м³, Ос-13 м³, НЦ-7546,0 руб; лот № 10 – Б-390 м³, Ос-39 м³, НЦ-62117,0 руб; лот № 11 – Б-338 м³, Ос-10 м³, НЦ-48554,0 руб; лот № 12 – Б-90 м³, Ос-92 м³, НЦ-21549,0 руб; лот № 13 – Б-162 м³, Ос-125 м³, НЦ-30921,0 руб; лот № 14 – Б-540 м³, Ос-246 м³, НЦ-106491,0 руб; лот № 15 – Б-134 м³, Ос-33 м³, НЦ-22814,0 руб; Ишимском районе – лот № 16 – Б-300 м³, Ос-198 м³, НЦ-49800,0 руб; лот № 17 – Б-806 м³, Ос-78 м³, НЦ-70720,0 руб; лот № 18 – Б-544 м³, Ос-73 м³, НЦ-49360,0 руб; лот № 19 – Б-243 м³, Ос-209 м³, НЦ-45200,0 руб; лот № 20 – Б-1020 м³, НЦ-102000,0 руб; лот № 21 – Б-452 м³, НЦ-27120,0 руб; лот № 22 – Б-180 м³, Ос-9 м³, НЦ-15120,0 руб; лот № 23 – Б-144 м³, НЦ-11520,0 руб; лот № 24 – Б-248 м³, НЦ-19840,0 руб; лот № 25 – Б-334 м³, Ос-83 м³, НЦ- 33360,0 руб; лот № 26 – Б-717 м³, НЦ-57360,0 руб; Сорокинском районе – лот № 27 – Б-1451 м³, Ос-968 м³, НЦ-371075,0 руб; лот № 28 – Б-107 м³, НЦ-176764,0 руб; Викуловском районе – лот № 29 – Б-897 м³, Ос-242 м³, НЦ-100000,0 руб; лот № 30 – Б- 325 м³, Ос-213 м³, НЦ-55814,0 руб; лот № 31 – сосна(С) С-400 м³ Б-14 м³, Ос-96 м³ НЦ – 105964,0 руб; Казанском районе – лот № 32 – Б-129 м³, Ос-21 м³ НЦ-13400,0 руб; лот № 33 – Б-222 м³, Ос-33 м³ НЦ-22600,0 руб; лот № 34 – Ос-162 м³, НЦ-15500,0 руб; лот № 35 – Б-210 м³, НЦ-18400,0 руб; лот № 36 – С-130 м³, НЦ-34500,0 руб; лот № 37 – Б-100 м³, Ос-60 м³, НЦ-14200,0 руб; лот № 38 – Б-240 м³, Ос- 108 м³, НЦ-31100,0 руб; лот № 39 – Б-128 м³, Ос-45 м³ НЦ-15400,0 руб; лот № 40 – Б- 477 м³, Ос- 355 м³, НЦ-60800,0 руб; Аромашевском районе – лот № 41 – Б- 1278 м³, НЦ – 66456,0 руб; лот № 42 – Б- 1632 м³, НЦ – 84864,0 руб; лот № 43 – Б- 3706 м³, НЦ – 208624,0 руб; лот № 44 – Б- 2607 м³, Ос - 136 м³, НЦ – 142636,0 руб; лот № 45 – Ос - 1243 м³, НЦ – 64636,0 руб. лот № 46 – С - 340 м³, Б - 73 м³ Ос - 115 м³, НЦ – 205920,0 руб; лот № 47 – С – 251 м³, Б - 355 м³ Ос - 2 м³, НЦ – 237120,0 руб.

Для предварительного осмотра лотов в натуре и получения дополнительных сведений по лесным участкам обращаться к организатору аукциона ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» по адресу: г. Тюмень, ул. Д. Бедного, д.100, тел. 8(3452) 62-42-34 (Шешуков Алексей Вячеславович) в Ишимское лесничество по адресу: г. Ишим, ул. Курганская, д. 64а, тел. 8(34551)6-80-62 (Андронов Людмила Александровна), в Абатском лесничестве по адресу: с. Абатское, ул. 50 лет Октября, д.29а, тел. 8(34556)5-14-75 (Мастуленко Владимир Васильевич), в Сорокинском лесничестве по адресу: с. Б.Сорокино, ул. Карбышева, д. 31, тел. 8(34550)2-10-90 (Голубев Валерий Дмитриевич), в Викуловском лесничестве по адресу: с. Викулово, ул.К. Маркса, д.97, тел. 8(34557)2-44-49 (Каренгин Сергей Иванович), в Казанском лесничестве по адресу: с. Казанское, ул. Ишимская, д.44, тел. 8(34553) 4-47-07 (Яргер Андрей Александрович), Бердюжское лесничество по адресу: с. Бердюжье, ул. Промышленная, д. 5, тел. 8(34554)2-13-10 (Огарков Павел Васильевич), в Голышмановском лесничестве по адресу: п. Голышманово, ул. К. Маркса, д.115, тел. 8(34546)2-52-64 (Широков Юрий Леонидович), Аромашевское лесничество по адресу: с. Аромашево, ул. Луговая, д.6, тел. 8(34545)2-12-65 (Шмелев Владимир Афанасьевич) или на сайт www.aviabaza72.ru. Шаг аукциона – 10%.

Для участия в аукционе претенденты (либо их представители) представляют: физические лица – оригинал документа, удостоверяющего личность, представители юридического лица – решение о назначении на должность, выписку из ЕГРЮЛ сроком не более 3 месяцев, представитель иметь доверенность на право участия и подписания протокола аукциона.

Договор купли-продажи заключается с победителем аукциона в срок не позднее семи рабочих дней с даты подписания протокола аукциона. В случае если в аукционе по какому-либо лоту участвовало менее двух участников, аукцион признается несостоявшимся, договор купли-продажи заключается с единственным участником по начальной цене лота.

Для участия в аукционе необходимо пройти регистрацию с 9:30 до 11:00 часов 03.04.2014 года по адресу: г. Ишим ул. Курганская, д. 64а. Требования аукциона:

- 1. Победителем признается участник аукциона, предложивший наибольшую цену.
2. Победителю аукциона в течение 5 рабочих дней произвести оплату стоимости лота. В случае несоблюдения сроков оплаты результаты аукциона аннулируются.
3. Произвести заготовку древесины в срок до 01.12.2014 года с соблюдением требований лесного законодательства и технологической карты заготовки древесины.

Поддержим крымчан!

Дорогие жители Тюменской области!

Общество русской культуры объявляет сбор книг на русском языке для Крыма. Это наша духовная поддержка жителям республики, которые теперь с нами, в одной стране!

Книги можно принести в любую библиотеку, которая расположена ближе всего к вашему дому. Желательно, чтобы это были книги в хорошем состоянии или новые: русская классика и современная проза, русская фантастика, историческая литература, современная публицистика, детская литература.

Все книги будут собраны и отправлены в библиотеки городов и школ Крыма. Поддержим наших вернувшихся в нашу семью братьев хорошим делом и великим русским словом!

Общество русской культуры

Цифровое ТВ

Ещё 10 каналов



Цифровая эра уже постучалась в дома более полутора миллионов жителей Тюменской области. Ещё недавно мы смотрели программы и фильмы, то и дело поправляя антенну, а сегодня не только вид самих телеприёмников изменился, но и картинка стала более яркой и красочной.

В марте прошлого года произошёл запуск цифрового эфирного телевидения и в Викуловском районе. Оно транслирует 10 бесплатных государственных телеканалов. А с 15 марта текущего года началась тестовая трансляция пакета цифровых каналов РТРС-2. Жители района теперь смогут принимать ещё 10 телеканалов в хорошем качестве без абонентской платы.

К привычным уже каналам первого мультимедиа добавились РЕН-ТВ, СТС, Домашний, Спас, ТВ-3, Спорт+, Звезда, Мир, ТНТ, а также Муз-ТВ.

При этом стоит заметить, что мощность обоих датчиков вещания пакетов цифровых каналов РТРС-1 и РТРС-2 составляет по 2 Квт. Это позволяет расширить охват вещания вплоть до границы с Усть-Ишимским районом.

Напомним, что для приёма цифрового эфирного телевидения у абонента должен быть цифровой телевизор с тюнером DVB-T2, а также поддерживающий стандарт сжатия видеосигнала MPEG 4 и режима Multiple PLP, либо специальная цифровая приставка к телевизору с аналогичными характеристиками.

Приобрести их можно в любых магазинах электронной техники. При этом, для приёма программ РТРС-2 необходимо просто произвести повторный поиск цифровых каналов на приёмном оборудовании.

А. ЦЫГАНОВА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru. Главный редактор АНТЮХОВА Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; обозреватель СУББОТИНА О. Н., обозреватель ШАБАНИН А. Ю., обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32; фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3684 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 21.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.